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Citroen Automobil-Prospekt für den Citroen 1000 1600. 

Société Anonyme Automobiles Citroën, Paris. August 1975. 

Broschüre im Format 27 x 21 cm. 20 Seiten mit 50 farbigen 

Fotos und 4 technischen Zeichnungen mit Daten und 

Abmessungen. Text in französischer Sprache. French sales 

brochure. Obere linke Ecke mit kleiner Lochstanzung, sonst 

guter Zustand.  

ARTIKEL-Nr. R00AM135 Preis 29,00 EUR 

 

Lastwagen, Lastkraftwagen, Lkw, Lieferwagen, camion 

 

Ford Automobil-Prospekt Ford Lastwagen und Lieferwagen 

Ford V-8. Ford Motor Company Belgium S. A. Antwerpen. 

Ohne Jahresangabe (1940). Faltprospekt im Format 18,3 x 18,5 

cm, ausgefaltetes Format 37 x 54 cm mit 26 schwarzweiß 

Illustrationen und fotografischen Abbildungen vom Ford V-8 

Lastwagen und Detailaufnahmen von den V8 Motoren mit 12 

PS, 18 PS, 20 PS und Diesel Motor Modell D00C. Lastwagen 

mit Radstand 4,00 m, 3,40 m und Leichtlastwagen mit 

Radstand 3,10 m, Lieferwagenchassis Radstand 1,85 m. 

Umschlag nur minimal fleckig, sonst sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R00AM045 Preis 55,00 EUR  

 

Text in deutscher Sprache. Ford V-8 Lorries sales brochure 

from 1940 with many b/w pictures. Very good copy. Text in 

German language    

 

Sales brochure, Werbebroschüre, Automobilprospekt, 

Lastwagen, Lastkraftwagen, Lkw, Lieferwagen 

https://www.elke-rehder.de/Antiquariat.htm


 

Ford Automobil-Prospekt für den Ford Transit. Ford Motor 

Company (Switzerland) S. A. Zürich. Ohne Jahresangabe ( 

1967 ). Broschüre im Format 20,5 x 29 cm mit 

Klammerheftung. 32 Seiten mit 57 farbigen Abbildungen und 

Illustrationen. Hintere untere Einbandecke mit kleinem 

Eckabschnitt, sonst gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R00AM047 Preis 14,00 EUR  

 

Text in deutscher Sprache. Die Abbildungen zeigen den Ford 

Transit als Kastenwagen, Großraum-Kastenwagen, 

Kombiwagen, Transit Bus, Transit Bus Panorama, 

Hochladepritsche, Tiefladepritsche, Doppelkabine, Chassis mit 

Kabine, mit sehr zahlreichen Detailabbildungen und 

technischen Daten.  

 

Lastwagen, Lastkraftwagen, Lkw, Lieferwagen (RF2) 

 

Ford Automobil-Prospekt für den Ford Transit. Ford Motor 

Company (Switzerland) S. A. Zürich. Ohne Jahresangabe (ca. 

1969 ). Broschüre im Format 20,5 x 29 cm mit 

Klammerheftung. 32 Seiten mit zahlreichen meist farbigen 

Illustrationen. Sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R00AM048 Preis 17,00 EUR  

 

Text der Broschüre in deutscher Sprache. Die Abbildungen 

zeigen den Ford Transit als Kastenwagen, Kombiwagen, Bus, 

Panorama-Bus, Pritschenwagen und mit Sonderaufbauten. 

Zusätzlich dabei: 1 Preisliste (7 Seiten) Ford Transit in 

deutscher und französischer Sprache.  

 

 

Ford Lieferwagen Ford FK1000, FK 1000 – das vielseitig 

verwendbare 1-Tonnen-Fahrzeug. Ford-Werke 

Aktiengesellschaft Köln, ohne Jahresangabe (um. 1960 ). 

Broschüre mit Klammerheftung im Querformat 30,5 x 22 cm. 8 

Seiten mit 20 farbigen Abbildungen und technischen Daten. 

Guter Erhaltungszustand.  

ARTIKEL-Nr. R00AM078 Preis 22,00 EUR  

 

Text in deutscher Sprache. / Ford Trucks    

 



 

General Motors Lastkraftwagen Automobil-Prospekt für den 

Bedford Frontlenker-Serie  General Motors, Schweiz 

Switzerland. Faltprospekt für die Frontlenker-Serie mit Diesel-

Motoren und Benzin-Motoren. Mit technischen Daten gültig ab 

1.1.1968.  

ARTIKEL-Nr. R00AM056 Preis 10,00 EUR  

 

Text in deutscher Sprache / Trucks, Lastwagen, 

Lastkraftwagen, Lkw, Lieferwagen 

 

HANOMAG Kurier 66 ch SAE. Rheinstahl HANOMAG 

Hannover o. J. (ca. 1965 ). Brochure. Size 30 x 21,5 cm. 10 

pages with 13 pictures in color. Caracteristiques generales 

Type HANOMAG Diesel D 28 CL. Very fine condition.  

ARTIKEL-Nr. R00AM064 Preis 25,00 EUR  

 

Text in French. Texte en francais. . / Hanomag Trucks, 

Lastwagen, Lastkraftwagen, Lkw, Lieferwagen 

 

Kienzle Apparate Konvolut von drei Prospekten zum Thema 

Fahrtschreiber. Kienzle Apparate GmbH, Villingen 

Schwarzwald ( 1960 bis 1970 ). Format 21 x 29,5 cm. 

1) "Was kostet heute bei Ihnen der Kilometer?". 12 Seiten mit 

Abbildungen 

2) "Kienzle TCO 22 Fahrtschreiber" 6 Seiten mit Abbildungen 

3) "Kienzle - Wenn Ihr Tacho schreiben könnte...", 4 S. mit 

Abbildungen 

Sehr gute Erhaltungszustände.  

ARTIKEL-Nr. R00AM061 Preis 12,00 EUR  

 

Stw.: Lastwagen, Lastkraftwagen, Lkw, Lieferwagen, 

Fahrtenschreiber 



 

Land Rover Automobil-Prospekt für den Land-Rover. Das 

vielseitigste Fahrzeug der Welt. ( Serie II ). The Rover 

Company Limited Solihull, Warwickshire, England. 

Publication No. 573 / German. Ohne Jahresangabe (ca. 1958 ). 

Falt-Broschüre im Format 28 x 21,5 cm (ausgefaltet: 56 x 43 

cm) mit 17 Abbildungen und technischen Daten des 2,3 Liter 

Benzin-Motors mit 77 PS und des 2 Liter Diesel Motors mit 

51,2 PS und die Maße für die Type 88 und Type 109.  

ARTIKEL-Nr. R00AM055 Preis 25,00 EUR  

 

Text in deutscher Sprache.  

 

Stw.: Geländewagen, Offroad, Allrad, Lkw, Nutzfahrzeug 

 

Land Rover Land-Rover in Action ( Series II ). The Rover 

Company Limited Solihull, Warwickshire, England. 

Publication No. 600 / English edition. First edition in this 

series. No year mentioned (around 1963). Brochure size 25,5 x 

21 cm. 28 pages with 85 black and white pictures after 

photos. Very good condition.  

ARTIKEL-Nr. R00AM115 Preis 35,00 EUR  

 

Text in English language. The publication contains: Land-

Rovers on the farm / Anywhere under the sun / Land-Rovers 

below zero / Amphibious Land-Rovers / On airfield assignment 

/ Land-Rovers on Contract / Land-Rovers to the rescue / 

Sporting Land-Rovers / On municipal work / Police and 

military Land-Rovers etc.  

 

Stw.: Geländewagen, Offroad, Allrad, Lkw, Nutzfahrzeug 

 

Mercedes-Benz Automobil-Prospekte für den Mercedes-Benz 

Transporter L 405 ( L 319 D ) und den Transporter L 407 ( L 

319 ).  Mercedes Benz (Düsseldorf) ohne Jahresangabe (ca. 

1964). Präsentations-Katalog aus der neuen Produktionsstätte 

des L 405/407 in Düsseldorf. Leinenrücken. Quer-Format 31 x 

22 cm. 20 nicht nummerierte Seiten mit zahlreichen meist 

farbigen Abbildungen (auch zwei Werksaufnahmen).  

 

Dabei: 6 technische Merkblätter in der hinteren Deckeltasche. 

Guter Erhaltungszustand.  

ARTIKEL-Nr. R00AM093 Preis 20,00 EUR 

 

MB Publikation Nr. ExL 2580 164 de. / Mercedes-Benz Trucks. 

Lastwagen, Lastkraftwagen, Lkw, Lieferwagen   

 

Peugeot Automobil-Prospekt für den Peugeot J7 

Kastenlieferwagen 1400 kg. Peugeot. Paris. Ohne Jahresangabe 

( Oktober 1965 ). Falt-Broschüre vom Peugeot J 7 im Format 

29 x 19,5 cm. 6 Seiten mit 7 schwarz-weiß Abbildungen und 12 

technischen Zeichnungen. 54 PS ( 65 PS SAE ) Benzinmotor 

und 50 PS ( 55 PS SAE ) Dieselmotor Indenor. Kastenwagen 

mit technischen Daten und Abmessungen. Sehr gutes Exemplar  

ARTIKEL-Nr. R00AM052 Preis 16,00 EUR 

 

Altes Modell mit den kleinen runden Rückspiegeln und der 

zusätzlichen Klappe über dem Kühlergrill. Text in deutscher 

Sprache.  



 

Renault - Saviem  Automobil-Prospekt für den SAVIEM SG 2 

Super-Goelette ( Renault Trucks ).  SAVIEM-RENAULT, 

Suresnes. Ohne Jahresangabe (ca. 1968). Format 42 x 59,4 cm, 

gefaltet auf 21 x 29,7 cm. 8 Seiten mit 8 farbigen 

Abbildungen, technischen Zeichnungen und Daten für Chassis 

mit Führerkabine, Pritschenwagen mit Seitenladen und Blache, 

Muldenwagen und Kastenwagen und 3 Motoren. 1 Seite mit 

kleinem handschriftlichem Vermerk, sonst sehr gutes 

Exemplar. Text in deutscher Sprache. German language.  

ARTIKEL-Nr. R00AM082 Preis 14,00 EUR  

 

Renault - Saviem  Automobil-Prospekt für den SAVIEM SG 2 

Super-Goelette M.A.N. System, 3,5-t-Lastwagen ( Renault 

Trucks ).  SAVIEM-RENAULT, Suresnes. Ohne Jahresangabe 

(ca. 1968). Format 42 x 59,6 cm, gefaltet auf 21 x 29,8 cm. 8 

Seiten mit 11 farbigen Abbildungen und technischen Daten. 

Prospekt mit zusätzlicher mittiger Knickspur, sonst gutes 

Exemplar. Text in deutscher Sprache. German language.  

ARTIKEL-Nr. R00AM083 Preis 14,00 EUR  

 

Renault Véhicules utilitaires à votre mesure. Nutzfahrzeuge 

nach Mass. Renault 4, Estafette, Super-Goelette, Super-Galion ( 

Renault Trucks ). Renault Suisse SA Genève, Zurich, 

Regensdorf (around 1969 ). Brochure 21 x 30 cm. 6 pages with 

27 black and white pictures. Caractéristique techniques. 

Technische Daten. Very good copy of this Renault truck 

brochure.  

ARTIKEL-Nr. R00AM079 Preis 10,00 EUR  

 

Avec Tarif de véhicules industriels par Renault 4, Estafette, 

Super-Goelette, Super-Galion. Mit Preisliste in Schweizer 

Franken von Dezember 1969. Text in französischer und 

deutscher Sprache. Text in French and German. Texte en 

francais.  

 

 

Renault Renault 4 fourgonnette – Klein-Lieferwagen. Renault, 

Billancourt (Seine). Ohne Jahresangabe (ca. 1969 ). Rote 

Broschüre. Format 31 x 23 cm. 12 Seiten mit 14 farbigen 

Abbildungen, Skizzen und technischen Daten. Sehr guter 

Erhaltungszustand.  

ARTIKEL-Nr. R00AM074 Preis 12,00 EUR  

 

Text in deutscher Sprache. . 



 

Renault Renault 4 fourgonnette – Klein-Lieferwagen. Renault, 

Billancourt (Seine). Ohne Jahresangabe (ca. 1968 ). Prestige-

Broschüre in grün. Format 31 x 23 cm. 16 Seiten mit 19 

farbigen Abbildungen und technischen Daten. Sehr guter 

Erhaltungszustand.  

ARTIKEL-Nr. R00AM073 Preis 12,00 EUR  

 

Text in deutscher Sprache.  

 

 


